

## 院领导调研滑翔院区和科技创新中心

4月16日、20日，中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清，副院长吴安华，党委副书记郭传骥，副院长刘学勇、刘彩刚、马晓欣先后来到滑翔院区和科技创新中心，就目前院区总体运行情况、空间资源利用情况以及后续发展中需要进一步调整和完善的工作进行现场调研并作出工作部署。

在滑翔院区，院领导走访调研了手术室、部分病房、门诊区域和体检中心。汤艳清指出，要稳步推进滑翔院区各项改造项目，合理调整利用空间资源，提高运行效率；要不断改善就医环

境，加强秩序维护，持续优化服务流程，切实提升患者就医感受；要不断改善一线医务人员工作环境，提升员工幸福感。

在科技创新中心，院领导走访调研了研发中心、动物实验室、微创手术培训中心和学生公寓等区域。汤艳清指出，科技创新中心为医院的科学研究工作提供了良好的科研平台，要加强对此平台的科学管理和有效利用；要制定合理的实验室资源分配方案，调整科技研发中心楼宇的空间利用，使资源得到充分利用；要进一步规范实验研究中心及各专业实验室的管理，逐步建立并

完善对项目负责人的绩效考核标准，提高科研成果产出率；要提高微创手术培训中心利用率，加大院内宣传力度，为培养临床医生掌握扎实的临床技能提供良好的条件；要加强研究生管理，关心关爱学生成长，努力为院区内研究生提供舒适的学习和生活环境。

医院相关职能部门负责人陪同调研。

**党委 / 院长办公室 林巍  
滑翔综合办公室 / 李海亮 王婷  
科技创新中心综合办公室 / 弓兵**

## 海南省万宁市人民政府副市长沈德安一行来院考察交流

4月16日，海南省万宁市人民政府副市长沈德安带领万宁市卫生健康委及万宁市相关医疗机构成员，来院考察交流。中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清，副院长马晓欣、许巍接待了来访客人。

汤艳清简要介绍了医院的基

本情况。双方围绕妇产科、儿科等合作领域展开了深入交流，并就学科建设、医疗帮扶、人才培养、学生就业等方面，提出了未来合作方式的初步规划。

沈德安希望将此次交流作为与盛京医院合作的开端，切实提升万宁市的医疗救治水平，推进

医疗康养产业链发展。

来访客人还实地走访了计算机中心和第一微创妇科病房、计划生育病房。医院相关职能科室人员陪同走访。

**党委 / 院长办公室 林巍 郭佳凯**